

Остроумова Ольга
(актриса)

29.10.05

«МЫ ЕДЕМ В АКАПУЛЬКО». 30 октября. ДК им. Горького

ОСТРОУМОВА МЕЧТАЕТ ОБ АКАПУЛЬКО

Во французскую комедию вкрались русские мотивы

30 ОКТЯБРЯ в ДК им. Горького - премьерный показ спектакля «Мы едем в Акапулько» московского театра «О'Кей». Режиссер Ольга Шведова и артисты представят зрителям комедию знаменитого французского драматурга Ива Жамиака. По сюжету пьесы обычная парижская домохозяйка хочет улететь навстречу любви в Мексику, но ее домочадцы вдруг с ужасом осознают, что жить без нее не могут. Роли исполняют: Ольга Остроумова, Владимир Стеклов, Елена Проклова. Интереснее всего будет увидеть, конечно же, Ольгу Остроумову, которая не часто появляется на питерских подмостках. Театралы помнят ее блестящие работы в московском ТЮЗе, Театре на Малой Бронной, Театре имени Моссовета, и вот теперь у нас будет возможность увидеть народную артистку России в антрепризной премьере.



Светлана - С-175 - 2005 - 21 окт. - с. 21.